



Domnule Bănicioiu, domnule Ciurchea

*este o nouă zi pentru dumneavoastră și pentru noi, cei care mai avem câteva celule hepatice care să ne țină în viață. De vineri, de când ați declarat DIN NOU cu noșalată că o să dați drumul la tratament „în câteva zile” (declarație care o dați ba unul ba altul de la începutul anului cu un zâmbet disprețuitor în colțul gurii) au mai murit 10 oameni. Ați reușit să uicideți, prin nesemnarea contractelor pentru tratamente, peste **900 de oameni**. 900 de oameni sunt A CINCEA parte din cei pentru care preconizați să dați tratamentul! Ne explicați, că doriți să obțineți un preț bun, ca să puteți trata 5000 dintre noi, fiind foarte sigur că sunt doar 5000. Sunt mult mai mulți domnilor! Nu puteți să faceți o estimare corectă, când nu se știe câți bolnavi de hepatita C sunt în țara aceasta. Ce este sigur, lucru acesta l-ați afirmat și dumneavoastră: suntem țara cu cei mai mulți bolnavi de hepatite virale! Si curând, o să fim țara **cu toți** locuitorii bolnavi de o hepatită virală, dacă continuați politica asta de tragere de timp.*

Ce „uitați” să spuneți este că prețul acestui medicament este cu atât mai mare, cu cât sunt mai puține tratamente cumparate. Iar 5000 de tratamente pentru 1,6 milioane (cifra care se vehiculează de experții români) de bolnavi sunt f. puține.

Oricum situația noastră pare fără speranță pentru că:

- 1. **Mass Media** din România refuză categoric să vorbească de genocidul acesta*
- 2. **Asociațiile** de ajutor al pacienților sunt naive și ușor de păcălit*
- 3. **Opoziția** nu dorește să folosească această problemă împotriva dumneavoastră pentru că rămân cu ea, după o eventare schimbare de guvern.*
- 4. **Bolnavii** sunt prea bolnavi ca să mai iasă în stradă*
- 5. **Președintele** țării, „Prima doamnă” oamenii care într-o țară normală sunt puși să audă durerea celui mic, nu au nici ei nici o reacție.*
- 6. **UE** are probleme mult mai mari, decât micul dumneavoastră genocid.*

DEOCAMDATĂ!



Spun „pare” pentru că nu este așa! Luni 31.08.2015 în foarte multe biserici din țară și din diasporă, s-a postit și s-au făcut rugăciuni **să vă înmoaie Dumnezeu inimile împietrite** și să dați drumul la tratament. Românii au început să se trezească, să se unească, au început să vadă durerea celui de lângă el. Asta este o problemă, dar nu este problema dumneavoastră cea mai mare.

Problema dumneavoastră mare este că nici o rugăciune făcută cu durere de inimă nu rămâne neascultată! Imi vine în minte faraonul care se împotriva, tot ca dumneavoastră (din cauza inimii împietrite), să dea drumul poporului israelian.

De ce va venii asupra dumneavoastră și a „neamului” dumneavoastră, sunteți singuri vinovați! Când urgia se va dezlănțui o să vă aduceți aminte de unde se trage.

E o promisiune!